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AEN MAKEAONIAZ
E€¢etaotikn) eplodog: PePpoudplog 2019
Elonyntic: ABavaotog ManactopoUAng

WHOIAKA ZYITHMATA — AIKTYA H/Y

Na petatpéPete Tov dekadikod aplBuo 585 og Suadiko aplBuo.

Na petatpéete Tov Suadiko aplBuo 10010100 os Sekadiko.

Bpeite tnv Aoy ocuvdaptnon F(A,B,C) mou ulomoleital anmd To MOPAKATW
KUKAWUQL.

o

Na UAOTTIOLAGETE TO TTAPAKATW KUKAWUA UE TIUAEG.
FXY,2)=(X"N+2)- Y +X-2))
No oxeblaoete To KUKAWHA EVOC TANpouC aBpoloTr).

Na g€nynoete ta €idn pvAung oe €va PLC.
Na armAomnowoste tnv cuvaptnon F=%(0,1,2,4,5,6,8,11,15).

‘Eva obotnua HETpnong otpodwv VoG NAEKTPOKLVNTHPA UETPA amo 200 rpm —

3500 rpm. H pétpnon petatpémetal os Pndlakd onpa TPOKELUEVOU va
xpnotwuornownBel anod éva cloTNUA auTopaTIopoU. Nooa bit Ba pénel va eival o
petatponéag ADC TPOKELUEVOU VO UTIAPXEL OTN HETPNON akpifela TouAdyLotov 5
rom;

Moleg eivat oL kKUpLEG AetToupyieg evog cuotripatog SCADA;

10) Na oxedldoete £va mpoypappa os Ladder ywa tnv uAomoinon péow PLC evdg

SLOKOTITN AOTEPQA-TPLYWVOU YLoL TNV EKKIVNON eVOC emaywyLkol Kvntrpa. To peAé

K1 kAeilvel Tov dlakomtn tpododooiag Tou Kvntrpa, To peAé K3 dnuoupyet tnv

ocuvdeopoloyia aotépa Kat To pehé K2 Snuioupyel Tnv cuvdeopoloyia Tplywvou.
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Ka¥e epwtnon Baduoldoyeitat ue 1 povada.
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